

## Трудовой семестр

Студенческое рабочее движение, получившее активное развитие в советское время, с каждым годом становится все более модным и актуальным.

# Незаменимый опыт и новые знакомства

В трудовом семестре-2015 в Могилеве было сформировано 193 студенческих отряда, в которых трудились 4077 человек, 503 из них работали в 26 добровольческих отрядах по оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Учреждениями образования совместно с горисполкомом и городской организацией ОО «БРСМ» ведется активная работа по трудуоустройству студентов в различные организации и учреждения Могилева и других городов.

- Наши студенты в этом году трудились на значимых объектах города и страны, - рассказала начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи горисполкома **Инна Короткевич**. - Ребята участвовали в работах по реконструкции мемориального комплекса на пр-те Шмидта, Минского шоссе, объявленных областной и городской молодежными стройками, 40 человек отработали на Всебелорусской молодежной стройке на АЭС в Островце.



В этом году областной слет студенческих отрядов прошел в Горках. В его рамках состоялось награждение лучших студенческих и волонтерских отрядов трудового семестра. Лучшими могилевскими стали отряд «Профи», сформированный экономическим профessionально-техническим колледжем (командир - Алексей Чмыхов), и отряд им. Лазаренко из БРУ (командир - Игорь Ильиных). Лучшими сервисными отрядами признаны отряд им. Королева МГУП, отряд им. Габрусева Могилевского городского комитета ОО «БРСМ» и отряд им. Легенченко медицинского колледжа. В номинации «Лучший педагогический отряд» отмечен отряд им. Карпенко, сформированный штабом трудовых дел МГУ им. Кулешова.

Лучшим штабом трудовых дел учреждения образования признаны штаб трудовых дел МГУП, начальник штаба - Анна Юркина, и штаб трудовых дел политехнического колледжа, начальник штаба - Валентина Левкова.

В целом награждение состоя-

лось более чем по 20 номинациям.

- В составе студенческого отряда работаю уже третий год, - говорит боец строительного студотряда **Александр Якушев**. - Укладывал плитку на Пионерской, строил офис компании «Серволюкс», а этим летом наш студенческий отряд им. Г. Димитрова принимал участие в реконструкции Минского шоссе. Трудились плечом к плечу с опытными мастерами управления «Дорсервис», профессионалами своего дела. Для нас это незаменимый опыт, новые знакомства и новые возможности.

Всего в Беларуси в составе студенческих трудовых отрядов работали около 71 тысячи человек. Студенческое движение - это не только возможность заработать, но и отдохнуть, получить воспитание коллективом, опыт, общение, дружбу. Но самое главное, это незабываемая атмосфера молодости и романтики, которая царит в молодежном коллективе.

**Ирина СТОЛЯРОВА,**  
заместитель начальника  
отдела идеологической  
работы и по делам молодежи  
горисполкома